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F7
fólie ořech 
pacifik přírodní

F6
fólie grafit mat

M44
LTD dub halifax přírodní

M45
LTD cobalt grey

M47
LTD dub halifax
tabák

M50
LTD dub gladstone
pískový

Výrobce si vyhrazuje právo na změnu technických parametrů 
a cen bez předchozího upozornění. Zobrazení barev je 
limitováno technologií tisku a nemusí zcela odpovídat 
skutečnosti. Jednotlivé detaily si, prosím, ověřte 
na www.eden.cz. Výrobce nepřebírá žádnou odpovědnost 
za případné chyby a omyly. Tento ceník ruší platnost všech 
předchozích ceníků. Platnost katalogu a ceníku od 1. 6. 2024.

F8
fólie sonoma 
tmavá

F10
fólie avola 
hnědá

F11
fólie akácie

F12
fólie ořech 
pacifik tabák

F1
fólie bílá lesk

F19
fólie bílá mat 171

Barevné odstíny RAL/SL = 
Sayerlack

LAK RAL

L8
lak dopravní šedá mat 
RAL 7043

MG1
LTD mirror gloss bílá

MG2
LTD graphite grey

MG3
LTD mirror gloss černá

L1
lak signální bílá lesk
RAL 9003

M26
LTD gold craft oak

M22
LTD coffe urban oak

M24
LTD white craft oak

M19
LTD ořech tiepolo

M25
LTD grey craft oak

M21
LTD fineline mocca

M1
LTD bílá

M20
LTD dub 
nebraska přírodní

L6
lak signální bílá mat
RAL 9003

L2
lak uhlově černá lesk
RAL 9005

L9
lak uhlově černá mat
RAL 9005

L40
lak hedvábná šedá mat
RAL 7044

POVRCHOVÉ ÚPRAVY

F13
fólie magnolie bílá

LTD DEKOR FÓLIE LAKY

LTD MIRROR GLOSS

Projekt Kreativní vouchery ve společnosti EDEN CZ s.r.o. je spolufinancován Evropskou unií. 
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LÁVA

detail úchytky Picado černá

umyvadla Tria
kód 

umyvadla   š  v h

9065 65 2,2 45,5

9075 75 2,2 45,5

9085 85 2,2 45,5

90100 100 2,2 45,5

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• určení pravá /P nebo levá /L je u bočních nízkých a vysokých skříněk 
dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• označení ZZ v kódu výrobku – 2× zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý přímý styk s vodou

LÁVA STANDARD

U09B Úchytková lišta PICADO černá mat, délka 296 mm

Skříňky v sérii Láva jsou standardně osazovány černými úchytkami U09B.
Možnost změny provedení úchytek na PICADO chrom U09C BEZ PŘÍPLATKU.
(je třeba uvést v objednávce).

Celkový výběr úchytek BEZ PŘÍPLATKU na straně 47.
U01C, U01B, U02C, U02B, U03C, U03B, U04C, U04B, U05C, U06C, 
U07C, U07B, U07Z, U09C
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Více informací najdete

na našem webu.



5Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

LÁVAZboží expedováno do 2–4 týdnů.

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

LA65ZZ xy 62×50×44, Tria 65×2×45,5
2x zásuvka 14 970,- 17 270,-

LA75ZZ xy 72×50×44, Tria 75×2×45,5
2x zásuvka 15 770,- 18 170,-

LA85ZZ xy 82×50×44, Tria 85×2×45,5
2x zásuvka 16 370,- 18 870,-

LA100ZZ xy 97×50×44, Tria 100×2×45,5 
2x zásuvka 18 470,- 20 970,-

závěsná skříňka vysoká
Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

LA16/P xy 35×150×30, pravá
1 ks + 1 ks police LTD 10 970,- 15 670,-

LA16/L xy 35×150×30, levá
1 ks + 1 ks police LTD 10 970,- 15 670,-

závěsná skříňka nízká
Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

LA12/P xy 35×77×30, pravá
1 ks police LTD 6 970,- 9 470,-

LA12/L xy 35×77×30, levá
1 ks police LTD 6 970,- 9 470,-

zrcadlová skříňka s LED osvětlením (bez vypínače)
Mx + M1 Fx + RALx

LAGO60 x 60×60×18
2× police sklo 9 670,- 11 670,-

LAGO70 x 70×60×18
2× police sklo 9 970,- 12 270,-

LAGO80 x 80×60×18
2× police sklo 10 570,- 12 870,-

LAGO100 x 100×60×18
2× police sklo 11 570,- 14 270,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

M1 F1

F1 
fólie bílá lesk

M1 
LTD bílá

LTD BÍLÁ/FÓLIE BÍLÁ LESK

Fx Fy
FÓLIE

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy
LAK RAL

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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BERYL STANDARD 

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý přímý styk s vodou

BERYL

Standardní barva členícího dílce (prostor mezi zásuvkami) 
je pro tuto sérii stříbrné matné LTD. 
Lze jej uzpůsobit celkovému vzhledu nábytku upřesněním v objednávce.
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umyvadlo
JIKA CUBITO

umyvadlo
LAUFEN PRO S

h
š

v

kód umyv. š  v h
11050 50 6 46

11060 60 6 46

11080 80 6 46

kód umyv. š  v h
11120 120 6 46

umyvadlo
TULUX

umyvadlo
TULUX

kód umyvadla š  v h
H 81042 2 000 104 1 55 5 42

H 81042 3 000 104 1 60 5 45

H 81042 4 000 104 1 65 5 48,5

kód umyvadla š  v h
H 81096 2 000 104 1 55 9,5 46,5

H 81096 3 000 104 1 60 9,5 46,5

H 81096 4 000 104 1 65 9,5 46,5

H 81895 8 000 104 1 55 9,5 38

H 81895 9 000 104 1 60 9,5 38 umyvadlo
Laufen Pro S

kód umyvadla š  v h
H 81496 6 000 104 1 120 9,5 46
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11055 55 6 37

11070 70 6 37
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TULUX COMPACT
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Více informací najdete
na našem webu.



7Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

BERYLZboží expedováno do 2–4 týdnů.

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

BEJ55ZZ xy 51,6×54×40, Jika Cubito 55×5×42
2× zásuvka 14 970,- 17 270,-

BEJ60ZZ xy 56,6×54×42,5, Jika Cubito 60×5×45
2× zásuvka 15 370,- 17 770,-

BEJ65ZZ xy 61,6×54×46,5, Jika Cubito 65×5×48,5
2× zásuvka 16 470,- 18 970,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

BEL55ZZ xy 51×54×44,5  Laufen Pro S 55×9,5×46,5
2× zásuvka 15 670,- 17 970,-

BEL60ZZ xy 56×54×44,5  Laufen Pro S 60×9,5×46,5
2× zásuvka 15 970,- 18 570,-

BEL65ZZ xy 61×54×44,5  Laufen Pro S 65×9,5×46,5
2× zásuvka 16 770,- 19 370,-

BELC55ZZ xy
51×54×36  
Laufen Pro S Compact 55×9,5×38
2× zásuvka

15 270,- 17 370,-

BELC60ZZ xy
56x54x36
Laufen Pro S Compact 60×9,5×38
2× zásuvka

15 970,- 18 270,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

BET50ZZ xy 46×54×44,5 
Tulux 50×6×46, 2× zásuvka 14 770,- 17 170,-

BET60ZZ xy 56×54×44,5 
Tulux 60×6×46, 2× zásuvka 14 970,- 17 470,-

BET80ZZ xy 76×54×44,5
Tulux 80×6×46, 2× zásuvka 16 570,- 19 170,-

BETC55ZZ xy 51×54×35,5
Tulux Compact 55×6×37, 2× zásuvka 13 770,- 15 870,-

BETC70ZZ xy 66×54×35,5
Tulux Compact 70×6×37, 2× zásuvka 14 770,- 16 870,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

BET120ZZ xy 116×54×44,5  Tulux 120×6×46
rozteč 60 cm, 2× zásuvka 25 370,- 28 270,-

BEL120ZZ xy
116×54×44,5 
Laufen Pro S 120×9,5×46,5
rozteč 64 cm, 2× zásuvka

39 970,- 42 770,-

závěsná skříňka vysoká
Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

BE16/P xy 35×150×30, pravá
1 ks + 1 ks police LTD 10 970,- 15 770,-

BE16/L xy 35×150×30, levá
1 ks + 1 ks police LTD 10 970,- 15 770,-

BE16/P/K xy 35×150×30, pravá 
1 ks police LTD + koš 11 970,- 16 770,-

BE16/L/K xy 35×150×30, levá
1 ks police LTD + koš 11 970,- 16 770,-

závěsná skříňka nízká
Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

BE12/P xy 35×73×30, pravá
1 ks police LTD 7 270,- 9 570,-

BE12/L xy 35×73×30, levá
1 ks police LTD 7 270,- 9 570,-

BE12/K xy 35×73×30, koš 8 170,- 10 470,-

zrcadlová skříňka s LED osvětlením (bez vypínače)
Mx + M1 Fx + RALx

BEGO60 x 60×60×18
2 ks police sklo 9 670,- 11 670,-

BEGO70 x 70×60×18
2 ks police sklo 9 970,- 12 270,-

BEGO80 x 80×60×18
2 ks police sklo 10 570,- 12 870,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

M1 F1

F1 
fólie bílá lesk

M1 
LTD bílá

LTD BÍLÁ/FÓLIE BÍLÁ LESK

Fx Fy
FÓLIE

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy
LAK RAL

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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CITRÍN

CITRÍN
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka 
• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla
• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání
• označení Z v kódu umyvadlových skříněk - 1x zásuvka
• označení z v kódu umyvadlových skříněk - 1x vnitřní zásuvka
• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsné vysoké boční skříňky 

dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku 
• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení, 

nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena  
• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý 

přímý styk s vodou  

STANDARD

Skříňky v sérii Citrín jsou standardně osazovány černými úchytkami U05B a U06B.
Možnost změny provedení úchytek na BAGIO chrom U05C a U06C BEZ PŘÍPLATKU.
(je třeba uvést v objednávce).

Celkový výběr úchytek BEZ PŘÍPLATKU na straně 47.
U01C, U01B, U02C, U02B, U03C, U03B, U04C, U04B, U05C, U06C, U07C, U07B, U07Z, U09C, U09B

U05B BAGIO, černá mat, rozteč 160 mm

U06B BAGIO, černá mat, rozteč 320 mm

h
š

v

umyvadlo
LAUFEN PRO S

kód umyvadla š  v h
H 81096 2 000 104 1 55 9,5 46,5

H 81096 3 000 104 1 60 9,5 46,5

H 81096 4 000 104 1 65 9,5 46,5

Více informací najdete
na našem webu.



9Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH. 9Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 2-4 týdnů. CITRÍN

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

Fx Fy

M1 F1

M1 
LTD bílá

F1 
fólie bílá lesk

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem 
– 1× zásuvka, 1× vnitřní zásuvka

POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

CIL55Zz xy
51×40×45
Laufen Pro S 55×9,5×46,5
1× zásuvka + 1× vnitřní zásuvka

15 770,- 17 570,-

CIL60Zz xy
56×40×45
Laufen Pro S 60×9,5×46,5
1× zásuvka + 1× vnitřní zásuvka

16 170,- 17 970,-

CIL65Zz xy
61×40×45
Laufen Pro S 65×9,5×46,5
1× zásuvka + 1× vnitřní zásuvka

16 970,- 18 770,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem 
– 1× zásuvka

POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

CIL55Z xy
51×40×45
Laufen Pro S 55×9,5×46,5
1× zásuvka

13 170,- 14 970,-

CIL60Z xy
56×40×45
Laufen Pro S 60×9,5×46,5
1× zásuvka

13 470,- 15 370,-

CIL65Z xy
61×40×45
Laufen Pro S 65×9,5×46,5
1× zásuvka

14 170,- 16 170,-

závěsná skříňka vysoká
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + M1 F1 Fx Fy + RALx RALy

CI16/L xy 35×165×30
1ks + 1ks police LTD 11 370,- 16 470,-

CI16/P xy 35×165×30
1ks + 1ks police LTD 11 370,- 16 470,-

CI16/L/K xy 35×165×30
1ks police LTD + koš 12 370,- 17 470,-

CI16/P/K xy 35×165×30
1ks police LTD + koš 12 370,- 17 470,-

zrcadlová skříňka
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx + M1 Fx + RALx

CIG60/L x 60×70×18, 2ks police sklo 7 970,- 10 370,-

CIG60/P x 60×70×18, 2ks police sklo 7 970,- 10 370,-

FÓLIE

LAK RAL

LTD BÍLÁ/FÓLIE BÍLÁ LESK

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

Mx My

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový

LTD DEKOR
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MALACHIT

detail otevřené zásuvky 
s umyvadlem v šířce 70 cm

MALACHIT EXCLUSIVE

• orientaci dvířek boční závěsné skříňky pravá /P a levá /L lze měnit jejím otočením

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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Více informací najdete
na našem webu.



11Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 4 týdnů. MALACHIT

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

RALx RALy
LAK RAL

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem

ML70ZZ L8L8
68,5×50×49,5
Creavit 71×1,7×51
2× zásuvka

21 370,-

ML90ZZ L8L8
88,5×50×49,5
Creavit 91×1,7×51
2× zásuvka

26 670,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem

ML70ZZ L40L40
68,5×50×49,5
Creavit 71×1,7×51
2× zásuvka

21 370,-

ML90ZZ L40L40
88,5×50×49,5
Creavit 91×1,7×51
2× zásuvka

26 670,-

závěsná skříňka vysoká – pravolevá

ML16/P/L L8L8 40×138×30
1 ks + 1 ks police sklo 19 770,-

závěsná skříňka vysoká – pravolevá

ML16/P/L L40L40 40×138×30
1 ks + 1 ks police sklo 19 770,-

kód umyvadla š  v h
050200 71 1,7 51

050400 91 1,7 51

umyvadlo
CREAVIT

L8

L40
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EXCLUSIVETOPAZ

TOPAZ
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka 
• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla
• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání
• označení Z v kódu umyvadlových skříněk - 1x zásuvka (otevírání za přesah)
• označení LED v kódu umyvadlových skříněk - LED podsvětlení niky
• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií
• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení, 

nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena  
• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý 

přímý styk s vodou  
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umyvadla Tria
kód 

umyvadla   š  v h

9065 65 2,2 45,5

9075 75 2,2 45,5

9085 85 2,2 45,5

90100 100 2,2 45,5

Více informací najdete
na našem webu.



13Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 4 týdnů. TOPAZ

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Mz F1 F1 Mz  RALx RALy RALz

TO65Z xyz
62×58×44
Tria 65×2×45,5
1× zásuvka, 1× nika

15 970,- 17 870,- 21 170,-

TO75Z xyz
72×58×44
Tria 75×2×45,5
1× zásuvka, 1× nika

16 770,- 18 870,- 22 270,-

TO85Z xyz
82×58×44
Tria 85×2×45,5
1× zásuvka, 1× nika

17 570,- 19 770,- 23 170,-

TO100Z xyz
97×58×44
Tria 100×2×45,5
1× zásuvka, 1× nika

19 870,- 22 170,- 25 770,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem s LED podsvětlením
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Mz F1 F1 Mz  RALx RALy RALz

TO65Z LED xyz

62×58×44
Tria 65×2×45,5
1× zásuvka, 1× nika, 
1ks LED osvětlení

19 670,- 21 470,- 24 870,-

TO75Z LED xyz

72×58×44
Tria 75×2×45,5
1× zásuvka, 1× nika, 
1ks LED osvětlení

20 370,- 22 470,- 25 870,-

TO85Z LED xyz

82×58×44
Tria 85×2×45,5
1× zásuvka, 1× nika, 
1ks LED osvětlení

21 170,- 23 370,- 26 870,-

TO100Z LED xyz

97×58×44
Tria 100×2×45,5
1× zásuvka, 1× nika, 
1ks LED osvětlení

23 570,- 25 870,- 29 370,-

zrcadlová skříňka s nikou ve spodní části bez osvětlení
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx Mz F1 Mz  RALx RALz

TOG65 xz 65×76×18
2ks + 2ks police sklo 10 270,- 10 470,- 13 870,-

TOG75 xz 75×76×18
2ks + 2ks police sklo 10 670,- 10 770,- 14 470,-

TOG85 xz 85×76×18
2ks + 2ks police sklo 10 970,- 10 970,- 14 970,-

TOG100 xz 100×76×18
2ks + 2ks police sklo 11 570,- 11 970,- 15 970,-

zrcadlová skříňka s nikou ve spodní části s vrchním LED osvětlením
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx Mz F1 Mz  RALx RALz

TOGO65 xz
65×78×18/25
2ks + 2ks police sklo, 
1 ks LED osvětlení

14 970,- 15 170,- 18 570,-

TOGO75 xz
75×78×18/25
2ks + 2ks police sklo, 
1 ks LED osvětlení

15 470,- 15 570,- 19 270,-

TOGO85 xz
85×78×18/25
2ks + 2ks police sklo, 
1 ks LED osvětlení

15 970,- 15 970,- 19 970,-

TOGO100 xz
100×78×18/25
2ks + 2ks police sklo, 
1 ks LED osvětlení

16 770,- 17 170,- 21 170,-

příplatkové LED osvětlení niky u zrcadlové skříňky

TOGLED LED osvětlení niky  2 870,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 
a NIKY z

LEGENDA 

LTD DEKOR

Mx My Mz

F1 F1

F1 
fólie bílá lesk

FÓLIE BÍLÁ LESK

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy RALz
LAK RAL

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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umyvadla Tria
kód 

umyvadla   š  v h

9065 65 2,2 45,5

9075 75 2,2 45,5

9085 85 2,2 45,5

90100 100 2,2 45,5

BOJI EXCLUSIVE

BOJI
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• určení pravá /P nebo levá /L je u kombinovaných skříněk 
dáno umístěním dvířek z čelního pohledu na skříňku

• určení pravá /P nebo levá /L je u zrcadlových skříněk dáno 
umístěním dvířek bez zrcadla z čelního pohledu na skříňku

• určení pravá /P nebo levá /L je u bočních nízkých a vysokých 
skříněk dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• označení ZZ v kódu výrobku – 2× zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben 
pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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U08B Úchytková lišta, černá mat

Skříňky v sérii Boji jsou standardně osazovány černou úchytkovou lištou U08B.
Možnost změny provedení na chromovou úchytkovou lištu U08C 
BEZ PŘÍPLATKU. (je třeba uvést v objednávce).

Celkový výběr úchytek BEZ PŘÍPLATKU na straně 47.
U01C, U01B, U02C, U02B, U03C, U03B, U04C, U04B, U05C, U05B, U06C, U06B, 
U07C, U07B, U07Z, U08C, U09C, U09B

Více informací najdete
na našem webu.



15Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 4 týdnů. BOJI

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem – 2× zásuvka
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Fx Fy + RALx RALy

BO65ZZ xy 62×50×44, Tria 65×2×45,5
2x zásuvka 18 170,- 20 670,-

BO75ZZ xy 72×50×44, Tria 75×2×45,5
2x zásuvka 20 170,- 22 870,-

BO85ZZ xy 82×50×44, Tria 85×2×45,5
2x zásuvka 20 770,- 23 570,-

BO100ZZ xy 97×50×44, Tria 100×2×45,5 
2x zásuvka 22 870,- 25 870,-

závěsná skříňka vysoká
Mx My Fx Fy + RALx RALy

BO16/L xy 35×150×30 levá
1+1ks police LTD 12 270,- 17 870,-

BO16/P xy 35×150×30 pravá
1+1ks police LTD 12 270,- 17 870,-

BO16/L/K xy 35×150×30 levá
1ks police LTD + koš 13 270,- 18 970,-

BO16/P/K xy 35×150×30 pravá
1ks police LTD + koš 13 270,- 18 970,-

závěsná skříňka nízká
Mx My Fx Fy + RALx RALy

BO12/L xy 35×73×30 levá
1ks police LTD 8 370,- 11 170,-

BO12/P xy 35×73×30 pravá
1ks police LTD 8 370,- 11 170,-

BO12/K xy 35×73×30 
koš 9 370,- 12 270,-

zrcadlová skříňka s boční skříňkou, bez osvětlení, bez vypínače
Mx My Fx Fy + RALx RALy

BOG85/L xy 60+25×60×18, levá
2ks police sklo, 2ks police LTD 11 770,- 14 970,-

BOG85/P xy 60+25×60×18, pravá
2ks police sklo, 2ks police LTD 11 770,- 14 970,-

BOG100/L xy 75+25×60×18, levá
2ks police sklo, 2ks police LTD 12 370,- 15 970,-

BOG100/P xy 75+25×60×18, pravá
2ks police sklo, 2ks police LTD 12 370,- 15 970,-

zrcadlová skříňka s LED osvětlením (bez vypínače)
Mx Fx + RALx

BOGO60 x 60×60×18
2× police sklo 10 370,- 12 470,-

BOGO70 x 70×60×18
2× police sklo 10 870,- 13 170,-

BOGO80 x 80×60×18
2× police sklo 11 270,- 13 770,-

BOGO100 x 100×60×18
2× police sklo 12 370,- 15 370,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem – kombinovaná
Mx My Fx Fy + RALx RALy

BO85ZZ/L xy 56+26×50×44, levá Tria 85×2×45,5 
2× zásuvka, 1× police LTD 21 570,- 23 970,-

BO85ZZ/P xy 56+26×50×44, pravá Tria 85×2×45,5 
2× zásuvka, 1× police LTD 21 570,- 23 970,-

BO100ZZ/L xy 71+26×50×44, levá Tria 100×2×45,5 
2× zásuvka, 1× police LTD 24 870,- 27 570,-

BO100ZZ/P xy 71+26×50×44, pravá Tria 100×2×45,5 
2× zásuvka, 1× police LTD 24 870,- 27 570,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

Fx Fy

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy
LAK RAL

FÓLIE

LTD DEKOR

Mx My

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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umyvadlo
Laufen Pro S

umyvadlo
Laufen Pro S

h
š

v

h š

v

kód umyvadla š  v h
H 81096 2 000 104 1 55 9,5 46,5

H 81096 3 000 104 1 60 9,5 46,5

H 81096 4 000 104 1 65 9,5 46,5

H 81096 7 000 104 1 70 9,5 46,5

H 81396 5 000 104 1 85 9,5 46

kód umyvadla š  v h
H 81496 6 000 104 1 120 9,5 46

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• zásuvky jsou vybaveny mechanismem push open

• dvířka jsou vybavena systémem Push-Pull

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není 
osvětlení, nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro 
dlouhodobý přímý styk s vodou

DIAMANT EXCLUSIVE
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Více informací najdete
na našem webu.



17Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

DIAMANTZboží expedováno do 4 týdnů.

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

DI55ZZ xy
51×45,8×44,5
Laufen Pro S 55×9,5×46,5
2× zásuvka, push open

22 270,- 22 770,-

DI60ZZ xy
56×45,8×44,5
Laufen Pro S 60×9,5×46,5
2× zásuvka, push open

22 670,- 23 270,-

DI65ZZ xy
61×45,8×44,5
Laufen Pro S 65×9,5×46,5
2× zásuvka, push open

23 470,- 23 970,-

DI70ZZ xy
66×45,8×44,5
Laufen Pro S 70×9,5×46,5
2× zásuvka, push open

27 870,- 28 470,-

DI85ZZ xy
81×45,8×44,5
Laufen Pro S 85×9,5×46
2× zásuvka, push open

33 670,- 34 370,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

DI1204Z xy

116×54×44,5 
Laufen Pro S 120×9,5×46,5
rozteč 64 cm
4× zásuvka

54 970,- 55 870,-

závěsná skříňka vysoká
L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

DI16/P xy 40×150×30
1 ks + 1 ks police sklo, push open 17 570,- 18 870,-

DI16/L xy 40×150×30
1 ks + 1 ks police sklo, push open 17 570,- 18 870,-

závěsná skříňka nízká 
L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

DI12/P xy 40×73×30, pravá
1 ks police sklo, push open 10 970,- 11 670,-

DI12/L xy 40×73×30, levá
1 ks police sklo, push open 10 970,- 11 670,-

zrcadlová skříňka s osvětlením a vypínačem
L1 Fx + RALx

DI21/P x 60×76×17, pravá
2 ks police sklo 14 170,- 14 470,-

DI21/L x 60×76×17, levá
2 ks police sklo 14 170,- 14 470,-

zrcadlová skříňka
L1 Fx + RALx

DI22 x 60×76×17
2 ks police sklo 10 970,- 11 270,-

zrcadlová skříňka s LED podsvícením
F1

HORIZONT F1 60×70×15,2; tiché dovírání dvířek, vypínač na spodní 
straně, 2 ks police sklo, pouze bílé provedení 19 270,-

zrcadlová skříňka s LED podsvícením
F1

VERTIGO F1 60×70×15,2; tiché dovírání dvířek, vypínač na spodní 
straně, 2 ks police sklo, pouze bílé provedení 19 370,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

Fx Fy

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy
LAK RAL

FÓLIE

L1 L1

L1 
lak bílý lesk

LAK BÍLÝ LESK

F1

F1 
fólie bílá lesk

FÓLIE BÍLÁ LESK
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TEKTIT

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden včetně výšky umyvadla

• označení Z v kódu umyvadlových skříněk - 1x zásuvka (otevírání za přesah)

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení, 
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben 
pro dlouhodobý přímý styk s vodou

TEKTIT

EXCLUSIVE

kód umyvadla š  v h
Cape Town bílé 60 12 47

Cape Town černé 60 12 47umyvadlo
Cape Town bílé nebo černé
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Více informací najdete
na našem webu.



19Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

TEKTITZboží expedováno do 3–4 týdnů. 

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU 

LEGENDA 
kovová konstrukce černá matná
včetně keramického umyvadla

CP60 
60×85×48
Cape Town 60×12×47
umyvadlo bílé

15 570,-

CP60C 
60×85×48
Cape Town 60×12×47
umyvadlo černé

15 570,-

kovová konstrukce černá matná
včetně keramického umyvadla a zásuvky

CP60Z xy 

60×85×48
Cape Town 60×12×47
umyvadlo bílé
1× zásuvka

26 170,-

CP60CZ xy 

60×85×48
Cape Town 60×12×47
umyvadlo černé
1× zásuvka

26 170,-

závěsná skříňka vysoká s kovovou konstrukcí 

CP16/P xy 40×150×32, pravá
2ks police LTD 12 370,-

CP16/L xy 40×150×32, levá
2ks police LTD 12 370,-

zrcadlo v černém matném rámu bez osvětlení

CP55 55×85×2,5 4 270,-

černý rám 
kovový

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M47 
LTD dub halifax 

tabák

LTD DEKOR

Mx My
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KARNEOL EXCLUSIVE

KARNEOL
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• označení Z v kódu výrobku – 1× zásuvka

• označení ZZ v kódu výrobku – 2× zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem push open

• u odkládacích desek pod umyvadlo KN80, KN100 a KN120 je nutné k výrobě dodat 
vyplněný formulář nebo výkres s upřesněním pozice a velikosti otvoru pro odpad umyvadla

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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keramická umyvadlová mísa

3064 65×12,5×40 6 870,-

umyvadlo
Konter 3064

š
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Více informací najdete
na našem webu.
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Zboží expedováno do 4 týdnů. KARNEOL

odkládací deska pod umyvadlo včetně otvoru pro odpad umyvadla
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx  RALx

KN80 x 80×12×50 9 370,- 8 670,-

KN100 x 100×12×50 9 570,- 9 270,-

KN120 x 120×12×50 9 970,- 10 170,-

závěsná skříňka – zásuvka
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + F1 F1 Fx Fy + RALx RALy

KN80Z xy 80×30×50
zásuvka push open 14 470,- 15 570,-

KN100Z xy 100×30×50
zásuvka push open 15 570,- 16 870,-

závěsná skříňka – 2× zásuvka
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + F1 F1 Fx Fy + RALx RALy

KN120ZZ xy 120×30×50
2× zásuvka push open 20 970,- 22 370,-

závěsná skříňka vysoká
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + F1 F1 Fx Fy + RALx RALy

KN16/L xy
40×180×25 levá
2× dvířka push open
2+2 ks police LTD

15 770,- 17 570,-

KN16/P xy
40×180×25 pravá
2× dvířka push open
2+2 ks police LTD

15 770,- 17 570,-

zrcadlo HORIZONTALE 1 (více informací na str. 42)

DHOR1/6080 80×60×3 8 670,-

DHOR1/60100 100×60×3 10 170,-

DHOR1/60120 120×60×3 11 970,-

masívní konzole, komaxit

KDU 4×4×40 2 270,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

Fx Fy

F1 F1

F1 
fólie bílá lesk

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy

FÓLIE

LAK RAL

FÓLIE BÍLÁ LESK

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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kód 
umyv. š  v h

17085 85 9,5 45,5

17100 98 9,5 45,5

umyvadlo
SANS

h š

v

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení, 
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben
pro dlouhodobý přímý styk s vodou

VLTAVÍN STANDARD
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VLTAVÍN
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kód 
umyv. š  v h

11120 120 6 46

umyvadlo
TULUX

h
š

v

kód 
umyv. š  v h

11060 60 6 46

11080 80 6 46

umyvadlo
TULUX

h
š

v

kód 
umyv. š  v h

11055 55 6 37

11070 70 6 37

umyvadlo
TULUX COMPACT

kód 
umyv. š  v h

17060 60 9,5 45,5

17070 70 9,5 45,5

umyvadlo
SANS

h š

v

Skříňky v sérii Vltavín jsou standardně osazovány chromovými úchytkami U05C a U06C.
Možnost změny provedení úchytek na BAGIO černá U05B a U06B BEZ PŘÍPLATKU.
(je třeba uvést v objednávce).

Celkový výběr úchytek BEZ PŘÍPLATKU na straně 47.
U01C, U01B, U02C, U02B, U03C, U03B, U04C, U04B, U05B, U06B, U07C, U07B, U07Z, U09C, U09B

U05C BAGIO, chrom, rozteč 160 mm

U06C BAGIO, chrom, rozteč 320 mm

Více informací najdete
na našem webu.
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VLTAVÍNZboží expedováno do 2 týdnů.

závěsná skříňka s umyvadlem Tulux
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + M1 F1 F1 F1

VTT60ZZ xy
56×54×44
Tulux 60×6×46
2× zásuvka

15 970,- 17 670,-

VTT80ZZ xy
76×54×44
Tulux 80×6×46
2x zásuvka

17 570,- 19 270,-

VTTC55ZZ xy
51×54×35
Tulux Compact 55×6×37
2× zásuvka

14 570,- 15 970,-

VTTC70ZZ xy
66×54×35
Tulux Compact  70×6×37
2x zásuvka

15 470,- 16 870,-

závěsná skříňka s dvojumyvadlem Tulux
Mx My + M1 F1 F1 F1

VTT1204Z xy
116×54×44,5
Tulux 120×6×46
rozteč 60 cm, 4× zásuvka

29 770,- 31 470,-

závěsná skříňka s umyvadlem Sans
Mx My + M1 F1 F1 F1

VTS60ZZ xy 56×54×43,5
Sans 60×9,5×45,5   2× zásuvka 16 270,- 17 970,-

VTS70ZZ xy 66×54×43,5
Sans 70×9,5×45,5   2× zásuvka 17 370,- 18 970,-

VTS85ZZ xy 81×54×43,5
Sans 85×9,5×45,5   2× zásuvka 18 970,- 20 770,-

VTS100ZZ xy 94×54×43,5
Sans 98×9,5×45,5   2× zásuvka 22 170,- 23 770,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

M1 F1

F1 
fólie bílá lesk

M1 
LTD bílá

LTD BÍLÁ/FÓLIE BÍLÁ LESK

F1 F1

F1 
fólie bílá lesk

FÓLIE BÍLÁ LESK

závěsná skříňka vysoká
Mx My + M1 F1 F1 F1

VT16/P xy 35×150×30, pravá
1 ks + 1 ks police LTD 11 670,- 14 670,-

VT16/L xy 35×150×30, levá
1 ks + 1 ks police LTD 11 670,- 14 670,-

VT16/P/K xy 35×150×30, pravá
1 ks police LTD + koš 12 970,- 16 170,-

VT16/L/K xy 35×150×30, levá
1 ks police LTD + koš 12 970,- 16 170,-

závěsná skříňka nízká
Mx My + M1 F1 F1 F1

VT12/P xy 35×73×30, pravá
1 ks police LTD 7 270,- 8 670,-

VT12/L xy 35×73×30, levá
1 ks police LTD 7 270,- 8 670,-

VT12/K xy 35×73×30, koš 8 670,- 10 170,-

zrcadlová skříňka s LED osvětlením (bez vypínače)
Mx + M1 F1

VTGO60 x 60×60×18
2 ks police sklo 9 670,- 11 670,-

VTGO70 x 70×60×18
2 ks police sklo 9 970,- 12 270,-

VTGO80 x 80×60×18
2 ks police sklo 10 570,- 12 870,-

VTGO100 x 100×60×18
2 ks police sklo 11 570,- 14 270,-

zrcadlová skříňka bez osvětlení
Mx + M1 F1

VTG60 x 60×60×18
2 ks police sklo 8 570,- 9 870,-

VTG70 x 70×60×18
2 ks police sklo 8 970,- 10 370,-

VTG80 x 80×60×18
2 ks police sklo 9 370,- 10 970,-

VTG100 x 100×60×18
2 ks police sklo 10 370,- 12 270,-

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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DISTEN
• provedení skříněk  – fólie bílá lesk
• označení ZZ v kódu výrobku – 2x zásuvka s tichým dovíráním
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka
• rozměry umyvadlových skříněk jsou bez výšky umyvadla
• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií
• boční pravolevá skříňka je dodávána v demontovaném stavu
• horní zásuvka je vybavena praktickým organizérem
• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben 

pro dlouhodobý přímý styk s vodou

detail horní hrany korpusu 
a výškově stavitelných podložek
k vyrovnání umyvadla

detail provedení hran zásuvek na pokos detail prostoru mezi zásuvkami

DISTEN STANDARD

detail organizéru v horní 
zásuvce

Více informací najdete
na našem webu.
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Skladem. DISTEN

š

h
v

š

h
v

š
h

v
kód umyv. š  v h
OK ID060 60 4 45

OK ID080 80 4 45

OK ID100 100 4 45

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU F1

ČELNÍ PLOCHY F1 

LEGENDA 

F1 F1

F1 
fólie bílá lesk

skříňka s umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

F1 F1

DN60ZZ F1F1
56×50×43
Creavit 60×4×45
2× zásuvka

11 570,-

DN65ZZ F1F1
61×50×43
Creavit 65×4×45
2× zásuvka

12 770,-

skříňka s umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

F1 F1

DN80ZZ F1F1
76×50×43
Creavit 80×4×45
2× zásuvka

13 870,-

skříňka s umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

F1 F1

DN100ZZ F1F1
96×50×43
Creavit 100×4×45
2× zásuvka

18 770,-

zrcadlová skříňka
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

F1

DNG60 x 60×60×18
2 ks police sklo 9 870,-

DNG80 x 80×60×18
2 ks police sklo 10 970,-

DNG100 x 100×60×18
2 ks police sklo 12 270,-

boční skříňka p/l
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

F1 F1

DN16P/L F1F1
40×168×30
1+1 ks police LTD
sklo

9 970,-

skříňka je dodávána v demontovaném stavu

FÓLIE BÍLÁ LESK
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KŘIŠŤÁL EXCLUSIVE

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů 
z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny mechanismem tichého dovírání

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben 
pro dlouhodobý přímý styk s vodou

KŘIŠŤÁL

h
š

v

umyvadlo
LAUFEN PRO S

kód umyvadla š  v h
H 81096 2 000 104 1 55 9,5 46,5

H 81096 3 000 104 1 60 9,5 46,5

H 81096 4 000 104 1 65 9,5 46,5

H 81096 7 000 104 1 70 9,5 46,5

H 81396 5 000 104 1 85 9,5 46

H 8 1895 8 000 104 1 55 9,5 38

H 8 1895 9 000 104 1 60 9,5 38
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LTD Mirror Gloss – laminát lesk se speciálním doplňkem 3D lesklou hranou.

Více informací najdete
na našem webu.
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KŘIŠŤÁLZboží expedováno do 3 týdnů.

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My MGx MGy + RALx RALy

KR55ZZ xy
51×44,5×44,7
Laufen Pro S 55×9,5×46,5
2× zásuvka

16 370,- 19 470,-

KR60ZZ xy
56×44,5×44,7
Laufen Pro S 60×9,5×46,5
2× zásuvka

16 770,- 19 970,-

KR65ZZ xy
61×44,5×44,7
Laufen Pro S 65×9,5×46,5
2× zásuvka

17 570,- 20 970,-

KR70ZZ xy
66×44,5×44,7
Laufen Pro S 70×9,5×46,5
2× zásuvka

21 970,- 25 370,-

KR85ZZ xy
80×44,5×43,5
Laufen Pro S 85×9,5×46
2× zásuvka

27 570,- 31 370,-

KRC55ZZ xy
51×44,5×36
Laufen Pro S Compact 55×9,5×38
2× zásuvka

15 970,- 18 770,-

KRC60ZZ xy
56×44,5×36
Laufen Pro S Compact 60×9,5×38
2× zásuvka

16 770,- 19 670,-

závěsná skříňka k zrcadlu 
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My MGx MGy + RALx RALy

KR19/P xy 20×80×20
2 ks police LTD 6 670,- 9 370,-

KR19/L xy 20×80×20
2 ks police LTD 6 670,- 9 370,-

závěsná skříňka vysoká
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My MGx MGy + RALx RALy

KR16/P xy 43×155×32
1ks + 1ks police LTD 11 770,- 18 370,-

KR16/L xy 43×155×32
1ks + 1ks police LTD 11 770,- 18 370,-

zrcadlo s horní rampou a LED osvětlením, bez zásuvky a vypínače
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx MGx + RALx

KR21 x 45×80×20 8 970,- 10 770,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

MGx MGy

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy
LAK RAL

LTD MIRROR GLOSS

MG1
LTD mirror gloss bílá

MG2
LTD graphite grey

MG3
LTD mirror gloss černá

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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OLIVÍN EXCLUSIVE

OLIVÍN
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsných skříněk pod umyvadlo 

s nikou dáno umístěním niky z čelního pohledu na skříňku
• určení pravá /P nebo levá /L je u zrcadlových skříněk dáno umístěním 

otevřené části z čelního pohledu na skříňku
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsné vysoké boční skříňky dáno umístěním 

pantů z čelního pohledu na skříňku
• označení Z v kódu výrobku - 1x zásuvka
• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka
• zásuvky jsou vybaveny systémem push open
• u závěsných skříněk pod umyvadlo je nutné k výrobě dodat vyplněný formulář 

nebo výkres s upřesněním pozice a velikosti otvoru pro odpad umyvadla
• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií
• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben 

pro dlouhodobý přímý styk s vodou
• Z technických důvodů nelze niku vyrobit v provedení folie. 

Pro niku je nutné zvolit povrchovou úpravu LTD dekor, případně lak RAL.
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keramická umyvadlová mísa

3064 65×12,5×40 6 870,-umyvadlo
Konter 3064
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Více informací najdete
na našem webu.



29Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 4 týdnů. OLIVÍN
závěsná skříňka pod umyvadlo – zásuvka

POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + Fx Fy RALx RALy

OL60Z xy 60×22×50
zásuvka push open 13 570,- 13 570,-

OL70Z xy 70×22×50
zásuvka push open 13 970,- 13 970,-

OL80Z xy 80×22×50
zásuvka push open 14 670,- 14 670,-

OL90Z xy 90×22×50
zásuvka push open 15 270,- 15 170,-

OL100Z xy 100×22×50
zásuvka push open 15 770,- 15 670,-

OL120ZZ xy 120×22×50
2× zásuvka push open 21 170,- 20 970,-

závěsná skříňka pod umyvadlo – zásuvka, nika
Mx My Mz + Fx Fy Mz RALx RALy RALz

OL80ZO/L xyz (50+30)×22×50
zásuvka push open, nika vlevo 16 170,- 19 370,-

OL80ZO/P xyz (50+30)×22×50
zásuvka push open, nika vpravo 16 170,- 19 370,-

OL90ZO/L xyz (60+30)×22×50
zásuvka push open, nika vlevo 16 670,- 19 870,-

OL90ZO/P xyz (60+30)×22×50
zásuvka push open, nika vpravo 16 670,- 19 870,-

OL100ZO/L xyz (70+30)×22×50
zásuvka push open, nika vlevo 17 170,- 20 370,-

OL100ZO/P xyz (70+30)×22×50
zásuvka push open, nika vpravo 17 170,- 20 370,-

OL120ZO/L xyz (90+30)×22×50
zásuvka push open, nika vlevo 17 670,- 21 470,-

OL120ZO/P xyz (90+30)×22×50
zásuvka push open, nika vpravo 17 670,- 21 470,-

závěsná skříňka vysoká
Mx My + Fx Fy RALx RALy

OL16/L xy
40×180×25 levá
2× dvířka push open
2+2 ks police LTD

15 770,- 17 570,-

OL16/P xy
40×180×25 pravá
2× dvířka push open
2+2 ks police LTD

15 770,- 17 570,-

zrcadlová skříňka s otevřenou boční skříňkou, bez osvětlení
Mx Mz + Fx Mz RALx RALz

OLG90/L xz (60+30)×60×18 levá
2× police sklo, 2× police LTD 12 870,- 18 670,-

OLG90/P xz (60+30)×60×18 pravá
2× police sklo, 2× police LTD 12 870,- 18 670,-

OLG100/L xz (70+30)×60×18 levá
2× police sklo, 2× police LTD 13 570,- 19 570,-

OLG100/P xz (70+30)×60×18 pravá
2× police sklo, 2× police LTD 13 570,- 19 570,-

OLG120/L xz (90+30)×60×18 levá
2× police sklo, 2× police LTD 14 270,- 20 970,-

OLG120/P xz (90+30)×60×18 pravá
2× police sklo, 2× police LTD 14 270,- 20 970,-

zrcadlová skříňka s otevřenou boční skříňkou, bez osvětlení
Mx Mz + Fx Mz RALx RALz

OLG80/L xz (50+30)×60×18 levá
2× police sklo, 2× police LTD 12 170,- 17 770,-

OLG80/P xz (50+30)×60×18 pravá
2× police sklo, 2× police LTD 12 170,- 17 770,-

zrcadlová skříňka s LED osvětlením (bez vypínače)
Mx + Fx  RALx

OLGO60 x 60×60×18
2× police sklo 10 870,- 12 470,-

OLGO70 x 70×60×18
2× police sklo 11 170,- 12 970,-

OLGO80 x 80×60×18
2× police sklo 11 570,- 13 770,-

OLGO100 x 100×60×18
2× police sklo 12 570,- 15 270,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 
a NIKY z

(u niky pouze Mz, RALz)

LEGENDA 

Fx Fy

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy RALz
LAK RAL

FÓLIE

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

LTD DEKOR

Mx My Mz

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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EXCLUSIVEOLIVÍN MAX

OLIVÍN MAX
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka 
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsných skříněk pod umyvadlo s nikou 

dáno umístěním niky z čelního pohledu na skříňku  
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsných skříněk pod umyvadlo se dvěma 

nikami dáno umístěním niky ve vrchní části skříňky z čelního pohledu na skříňku
• určení pravá /P nebo levá /L je u závěsné vysoké boční skříňky dáno 

umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku 
• označení ZZ v kódu výrobku - 2× zásuvka 
• zásuvky jsou vybaveny systémem push open 
• u závěsných skříněk pod umyvadlo je nutné k výrobě dodat vyplněný formulář 

nebo výkres s upřesněním pozice a velikosti otvoru pro odpad umyvadla  
• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý 

přímý styk s vodou  
• Z technických důvodů nelze niku vyrobit v provedení folie. 

Pro niku je nutné zvolit povrchovou úpravu LTD dekor, případně lak RAL.

keramická umyvadlová mísa

3064 65×12,5×40 6 870,-

umyvadlo
Konter 3064
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Více informací najdete
na našem webu.



31Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 4 týdnů. OLIVÍN MAX
závěsná skříňka pod umyvadlo – 2× zásuvka, 1× velká nika

POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Mz + Fx Fy Mz RALx RALy RALz

OM80ZZO/L xyz (50+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vlevo 22 770,- 29 470,-

OM80ZZO/P xyz (50+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vpravo 22 770,- 29 470,-

OM90ZZO/L xyz (60+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vlevo 23 570,- 30 270,-

OM90ZZO/P xyz (60+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vpravo 23 570,- 30 270,-

OM100ZZO/L xyz (70+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vlevo 24 270,- 30 970,-

OM100ZZO/P xyz (70+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vpravo 24 270,- 30 970,-

OM120ZZO/L xyz (90+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vlevo 25 770,- 32 470,-

OM120ZZO/P xyz (90+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vpravo 25 770,- 32 470,-

závěsná skříňka pod umyvadlo – 2× zásuvka, 1× malá nika ve vrchní části
Mx My Mz + Fx Fy Mz  RALx RALy RALz

OM100ZZOV/L xyz (70+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vlevo 25 970,- 29 370,-

OM100ZZOV/P xyz (70+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vpravo 25 970,- 29 370,-

závěsná skříňka pod umyvadlo – 2× zásuvka, 1× malá nika ve spodní části
Mx My Mz + Fx Fy Mz  RALx RALy RALz

OM100ZZOS/L xyz (70+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vlevo 25 970,- 29 370,-

OM100ZZOS/P xyz (70+30)×42×50  
2× zásuvka push open, nika vpravo 25 970,- 29 370,-

závěsná skříňka pod umyvadlo – 2× zásuvka, 2× malá nika
Mx My Mz + Fx Fy Mz  RALx RALy RALz

OM100ZZOO/L xyz
(70+30)×42×50  
2× zásuvka push open, 
2× nika (vlevo nahoře + vpravo dole)

27 370,- 34 270,-

OM100ZZOO/P xyz
(70+30)×42×50  
2× zásuvka push open, 
2× nika (vpravo nahoře + vlevo dole)

27 370,- 34 270,-

OM120ZZOO/L xyz
(90+30)×42×50  
2× zásuvka push open, 
2× nika (vlevo nahoře + vpravo dole)

29 170,- 35 970,-

OM120ZZOO/P xyz
(90+30)×42×50  
2× zásuvka push open, 
2× nika (vpravo nahoře + vlevo dole)

29 170,- 35 970,-

závěsná skříňka s nikou ve spodní části – bez osvětlení
Mx Mz + Fx Mz  RALx RALz

OMG80 xz 80×80×18
2× dvířka push open, 2× police sklo 12 870,- 17 670,-

OMG90 xz 90×80×18
2× dvířka push open, 2× police sklo 13 370,- 18 670,-

OMG100 xz 100×80×18
2× dvířka push open, 2× police sklo 13 770,- 19 670,-

OMG120 xz 120×80×18
2× dvířka push open, 2× police sklo 14 770,- 21 670,-

závěsná skříňka vysoká
Mx My + Fx Fy RALx RALy

OM16/L xy
40×180×25 levá
2× dvířka push open
2+2ks police LTD

15 770,- 17 570,-

OM16/P xy
40×180×25 pravá
2× dvířka push open
2+2ks police LTD

15 770,- 17 570,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y
a NIKY z

(u niky pouze Mz, RALz)

LEGENDA 

Fx Fy

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy RALz

FÓLIE

LAK RAL

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

LTD DEKOR

Mx My Mz

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku – 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben 
pro dlouhodobý přímý styk s vodou

SMARAGD EXCLUSIVE
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umyvadlo
JIKA CUBITO

umyvadlo
LAUFEN PRO S

h
š

v

kód umyv. š  v h
11050 50 6 46

11060 60 6 46

11080 80 6 46

kód umyv. š  v h
11120 120 6 46

umyvadlo
TULUX

umyvadlo
TULUX

kód umyvadla š  v h
H 81042 2 000 104 1 55 5 42

H 81042 3 000 104 1 60 5 45

H 81042 4 000 104 1 65 5 48,5

kód umyvadla š  v h
H 81096 2 000 104 1 55 9,5 46,5

H 81096 3 000 104 1 60 9,5 46,5

H 81096 4 000 104 1 65 9,5 46,5

H 81895 8 000 104 1 55 9,5 38

H 81895 9 000 104 1 60 9,5 38 umyvadlo
Laufen Pro S

kód umyvadla š  v h
H 81496 6 000 104 1 120 9,5 46

h š

v

kód umyv. š  v h
11055 55 6 37

11070 70 6 37

umyvadlo
TULUX COMPACT

h
š

v

U03C UZ, chrom, rozteč 160 mm

U04C UZ, chrom, rozteč 320 mm

Skříňky v sérii Smaragd jsou standardně osazovány chromovými úchytkami U03C a U04C.
Možnost změny provedení úchytek na UZ černá U03B a U04B BEZ PŘÍPLATKU.
(je třeba uvést v objednávce).

Celkový výběr úchytek BEZ PŘÍPLATKU na straně 47.
U01C, U01B, U02C, U02B, U03B, U04B, U05C, U05B, U06C, U06B, U07C, U07B, U07Z, U09C, U09B

Více informací najdete
na našem webu.



33Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

SMARAGDZboží expedováno do 2–4 týdnů.

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

SMJ55ZZ xy
51,6×54×40
Jika Cubito 55×5×42
2× zásuvka

16 970,- 18 470,- 19 470,-

SMJ60ZZ xy
56,6×54×42,5
Jika Cubito 60×5×45
2× zásuvka

17 370,- 18 870,- 19 970,-

SMJ65ZZ xy
61,6×54×46,5
Jika Cubito 65×5×48,5
2× zásuvka

18 570,- 20 170,- 21 470,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
Mx My L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

SML55ZZ xy
51×54×44,5
Laufen Pro S 55×9,5×46,5
2× zásuvka

17 770,- 19 270,- 20 470,-

SML60ZZ xy
56×54×44,5
Laufen Pro S 60×9,5×46,5
2× zásuvka

18 170,- 19 770,- 20 970,-

SML65ZZ xy
61×54×44,5
Laufen Pro S 65×9,5×46,5
2× zásuvka

18 970,- 20 570,- 21 770,-

SMLC55ZZ xy
51×54×36
Laufen Pro S Compact 55×9,5×38
2× zásuvka

17 370,- 18 770,- 19 770,-

SMLC60ZZ xy
56×54×36
Laufen Pro S Compact 60×9,5×38
2× zásuvka

18 270,- 19 670,- 20 670,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
Mx My L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

SMT50ZZ xy
46×54×44,5 
Tulux 50×6×46 
2× zásuvka

16 870,- 18 270,- 19 370,-

SMT60ZZ xy
56×54×44,5 
Tulux 60×6×46
2× zásuvka

17 170,- 18 670,- 19 870,-

SMT80ZZ xy
76×54×44,5
Tulux 80×6×46
2× zásuvka

18 670,- 20 370,- 21 670,-

SMTC55ZZ xy
51×54×35,5
Tulux Compact 55×6×37 
2× zásuvka

15 770,- 16 970,- 17 970,-

SMTC70ZZ xy
66×54×35,5
Tulux Compact 70×6×37
2× zásuvka

16 570,- 17 970,- 19 170,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
Mx My L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

SMT120ZZ xy
116×54×44,5 
Tulux 120×6×46
rozteč 60 cm, 2× zásuvka

26 570,- 28 670,- 30 170,-

SML120ZZ xy
116×54×44,5 
Laufen Pro S 120×9,5×46,5
rozteč 64 cm, 2× zásuvka

42 370,- 44 470,- 45 970,-

závěsná skříňka vysoká
Mx My L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

SM16/P xy 35×150×30
1 ks + 1 ks police LTD 11 270,- 14 670,- 16 970,-

SM16/L xy 35×150×30
1 ks + 1 ks police LTD 11 270,- 14 670,- 16 970,-

závěsná skříňka nízká
Mx My L1 L1 Fx Fy + RALx RALy

SM12/P xy 35×73×30, pravá
1 ks police LTD 7 370,- 8 970,- 10 270,-

SM12/L xy 35×73×30, levá
1 ks police LTD 7 370,- 8 970,- 10 270,-

zrcadlová skříňka s LED osvětlením (bez vypínače)
Mx L1 Fx + RALx

SMGO60 x 60×60×18
2 ks police sklo 10 370,- 10 970,- 12 470,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

Fx Fy

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy
LAK RAL

FÓLIE

NADSTANDARD

L1 L1

L1 
lak bílý lesk

LAK BÍLÝ LESK

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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BRONZIT EXCLUSIVE

BRONZIT
• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• označení Z v kódu výrobku - 1x zásuvka

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• u rámů s deskami BR60, BR80, BR100 a BR120 je nutné k výrobě dodat vyplněný 
formulář nebo výkres s upřesněním pozice a velikosti otvoru pro odpad umyvadla

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben pro dlouhodobý 
přímý styk s vodou

ne
re

zo
vý

 le
št

ěn
ý r

ám
 vč

et
ně

 h
or

ní
 a

 s
po

dn
í d

es
ky

 B
R1

20
 M

26
, 

sk
říň

ka
 d

o 
rá

m
u 

BR
12

0F
1M

26
, z

rc
ad

lo
 R

on
do

 1
20

 

če
rn

ý m
at

ný
 rá

m
 vč

et
ně

 h
or

ní
 a

 s
po

dn
í d

es
ky

 B
R8

0 
M

26
, 

sk
říň

ka
 d

o 
rá

m
u 

BR
80

ZM
26

M
26

, z
rc

ad
lo

 a
ty

p 

Více informací najdete
na našem webu.



35Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

Zboží expedováno do 5 týdnů. BRONZIT

rám včetně horní a spodní desky
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Fx Fy + RALx RALy

BR60 x 60×47×46
nerezový leštěný rám 25 870,- 27 870,-

BRC60 x 60×47×46
černý matný rám 25 870,- 27 870,-

rám včetně horní a spodní desky
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Fx Fy + RALx RALy

BR80 x 80×47×46
nerezový leštěný rám 27 170,- 29 970,-

BRC80 x 80×47×46
černý matný rám 27 170,- 29 970,-

rám včetně horní a spodní desky
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Fx Fy + RALx RALy

BR100 x 100×47×46
nerezový leštěný rám 30 770,- 34 270,-

BRC100 x 100×47×46
černý matný rám 30 770,- 34 270,-

rám včetně horní a spodní desky
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Fx Fy + RALx RALy

BR120 x 120×47×46
nerezový leštěný rám 32 270,- 36 470,-

BRC120 x 120×47×46
černý matný rám 32 270,- 36 470,-

skříňka do rámu BR 60
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Fx Fy + RALx RALy

BR60Z xy 55×18×45,8
1× zásuvka 6 570,- 8 370,-

skříňka do rámu BR 80
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Fx Fy + RALx RALy

BR80Z xy 75×18×45,8
1× zásuvka 6 970,- 9 370,-

skříňka do rámu BR 100
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Fx Fy + RALx RALy

BR100ZZ xy 95×18×45,8
2× zásuvka 10 270,- 12 870,-

skříňka do rámu BR 120
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My Fx Fy + RALx RALy

BR120ZZ xy 115×18×45,8
2× zásuvka 10 770,- 13 870,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

Fx Fy

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy
LAK RAL

FÓLIE

F1 
fólie bílá lesk

F12
fólie ořech pacifik tabák

F13 
fólie magnolie bílá

F11 
fólie akácie

F10 
fólie avola hnědá

F7 
fólie ořech pacifik přírodní

F8
fólie sonoma tmavá

F6
fólie grafit mat

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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FLUORIT EXCLUSIVE

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů 
z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka i zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku – 2x zásuvka

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení, 
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben 
pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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Více informací najdete
na našem webu.



37Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny v Kč včetně DPH.

FLUORITZboží expedováno do 4 týdnů.

umyvadlo
JIKA CUBITO

h š

v

h

š

v

umyvadlo
JIKA CUBITO

kód umyvadla š  v h
H 8 1442 0 000 104 1 130 5 48,5

kód umyvadla š  v h
H 81042 2 000 104 1 55 5 42

H 81042 3 000 104 1 60 5 45

H 81042 4 000 104 1 65 5 48,5

H 81042 6 000 104 1 85 5 48,5

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + F1 F1 RALx RALy

FL55ZZ xy
50×50×40
Jika Cubito 55×5×42
2× zásuvka

18 270,- 21 270,-

FL60ZZ xy
55×50×42
Jika Cubito 60×5×45
2× zásuvka

18 970,- 21 970,-

FL65ZZ xy
60×50×45,5
Jika Cubito 65×5×48,5
2× zásuvka

20 470,- 23 970,-

FL85ZZ xy
80×50×45,5
Jika Cubito 85×5×48,5
2× zásuvka

27 970,- 31 570,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + F1 F1 RALx RALy

FL130ZZ xy

127×50×45,5
Jika Cubito 130×5×48,5
rozteč 70 cm
2× zásuvka

40 170,- 44 270,-

FL1304Z xy

127×50×45,5
Jika Cubito 130×5×48,5
rozteč 70 cm
4× zásuvka

43 770,- 47 970,-

závěsná skříňka vysoká
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + F1 F1 RALx RALy

FL16ZZ/P xy 40×160×35
2 ks police LTD, 2× zásuvka 20 970,- 28 770,-

FL16ZZ/L xy 40×160×35
2 ks police LTD, 2× zásuvka 20 970,- 28 770,-

zrcadlová skříňka bez osvětlení
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx + F1 RALx

FLG23/P x 60×60×18
2 ks police LTD 8 270,- 11 470,-

FLG23/L x 60×60×18
2 ks police LTD 8 270,- 11 470,-

zrcadlová skříňka bez osvětlení
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx + F1 RALx

FLG25 x
130×60×18
2 ks + 2 ks + 2 ks police LTD
Otevírání dvířek /L/P/P

13 970,- 19 270,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

F1 F1

F1 
fólie bílá lesk

FÓLIE BÍLÁ LESK

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy
LAK RAL

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů 
z čelního pohledu na skříňku

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• dvířka i zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• označení Z v kódu výrobku – 1x zásuvka

• označení ZZ v kódu výrobku – 2x zásuvka

• u skříněk pod umyvadlo je nutné k výrobě dodat vyplněný formulář 
nebo výkres s upřesněním pozice a velikosti otvoru pro odpad umyvadla

• zrcadla nebo zrcadlové skříňky jejichž součástí není osvětlení, 
nejsou konstrukčně pro osvětlení připravena

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben 
pro dlouhodobý přímý styk s vodou

FLUORIT UP EXCLUSIVE

FLUORIT UP

keramická umyvadlová mísa

3064 65×12,5×40 6 870,-
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Více informací najdete
na našem webu.
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FLUORIT UPZboží expedováno do 4 týdnů.

závěsná skříňka pod umyvadlo
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My + F1 F1 RALx RALy

FLD50ZZ xy 50×52×48
2× zásuvka 16 770,- 20 470,-

FLD55ZZ xy 55×52×48
2× zásuvka 17 270,- 20 970,-

FLD60ZZ xy 60×52×48
2× zásuvka 17 670,- 21 570,-

FLD70ZZ xy 70×52×48
2× zásuvka 18 570,- 22 570,-

FLD80ZZ xy 80×52×48
2× zásuvka 19 470,- 23 670,-

FLD100ZZ xy 100×52×48
2× zásuvka 21 370,- 25 870,-

závěsná skříňka pod umyvadlo
Mx My + F1 F1 RALx RALy

FLD50Z xy 50×22×48
1× zásuvka 10 670,- 12 370,-

FLD55Z xy 55×22×48
1× zásuvka 10 870,- 12 570,-

FLD60Z xy 60×22×48
1× zásuvka 10 970,- 12 870,-

FLD70Z xy 70×22×48
1× zásuvka 11 570,- 13 370,-

FLD80Z xy 80×22×48
1× zásuvka 11 970,- 13 770,-

FLD100Z xy 100×22×48
1× zásuvka 12 770,- 14 770,-

závěsná skříňka pod umyvadlo
Mx My + F1 F1 RALx RALy

FLD127ZZ xy 127×52×48
2× zásuvka 23 970,- 28 870,-

FLD1274Z xy 127×52×48
4× zásuvka 27 670,- 32 470,-

závěsná skříňka vysoká
Mx My + F1 F1 RALx RALy

FL16ZZ/P xy 40×160×35
2 ks police LTD, 2× zásuvka 20 970,- 28 770,-

FL16ZZ/L xy 40×160×35
2 ks police LTD, 2× zásuvka 20 970,- 28 770,-

zrcadlová skříňka bez osvětlení
Mx + F1 RALx

FLG23/P x 60×60×18
2 ks police LTD 8 270,- 11 470,-

FLG23/L x 60×60×18
2 ks police LTD 8 270,- 11 470,-

zrcadlová skříňka bez osvětlení
Mx + F1 RALx

FLG25 x
130×60×18
2 ks + 2 ks + 2 ks police LTD
Otevírání dvířek /L/P/P

13 970,- 19 270,-

závěsná skříňka pod umyvadlo
Mx My + F1 F1 RALx RALy

FLD1272Z xy 127×22×48
2× zásuvka 17 770,- 19 970,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

F1 F1

F1 
fólie bílá lesk

FÓLIE BÍLÁ LESK

Barevné odstíny 
RAL + NCS

RALx RALy
LAK RAL

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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h š

v

umyvadlo
JIKA CUBITO

umyvadlo
JIKA CUBITO

h

š

v

umývátko 
JIKA CUBITO

h š

v

kód umyvadla š  v h Odkl. plocha

H 81142 3 000 105 1 45 5 25 L

H 81142 4 000 106 1 45 5 25 P

kód umyvadla š  v h
H 81442 0 000 104 1 130 5 48,5

kód umyvadla š  v h
H 81142 2 000 104 1 45 5 34

H 81042 2 000 104 1 55 5 42

H 81042 3 000 104 1 60 5 45

H 81042 4 000 104 1 65 5 48,5

H 81042 6 000 104 1 85 5 48,5

JANTAR EXCLUSIVE

• určení pravá /P nebo levá /L je dáno umístěním pantů z čelního pohledu na skříňku

• v případě asymetrických umyvadel je orientace skříňky dána umístěním odkládací 
plochy umyvadla

• rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

• rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

• dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

• označení ZZ v kódu výrobku - 2x zásuvka

• zásuvky jsou vybaveny systémem tichého dovírání

• umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

• výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben 
pro dlouhodobý přímý styk s vodou
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JANTAR

U03B UZ, černá mat, rozteč 160 mm

U04B UZ, černá mat, rozteč 320 mm

Skříňky v sérii Jantar jsou standardně osazovány černými úchytkami U03B a U04B.
Možnost změny provedení úchytek na UZ chrom U03C a U04C BEZ PŘÍPLATKU.
(je třeba uvést v objednávce).

Celkový výběr úchytek BEZ PŘÍPLATKU na straně 47.
U01C, U01B, U02C, U02B, U03C, U04C, U05C, U05B, U06C, U06B, U07C, U07B, U07Z, U09C, U09B

Více informací najdete
na našem webu.
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JANTARZboží expedováno do 2 týdnů.

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

L1 L1

L1 
lak bílý lesk

LAK BÍLÝ LESK

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

Mx My L1 L1

JA45D/P xy
41×54×34
Jika Cubito 45×5×34
1× police LTD

10 470,- 11 670,-

JA45D/L xy
41×54×34
Jika Cubito 45×5×34
1× police LTD

10 470,- 11 670,-

závěsná skříňka s keramickým asymetrickým umyvadlem
Mx My L1 L1

JA45AD/P xy

41,5×54×24
Jika Cubito 45×5×25
P/L orientace dle odkládací plochy 
umyvadla, 1× police LTD

10 670,- 11 670,-

JA45AD/L xy

41,5×54×24
Jika Cubito 45×5×25
P/L orientace dle odkládací plochy 
umyvadla, 1× police LTD

10 670,- 11 670,-

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem
Mx My L1 L1

JA55ZZ xy
51,6×54×40
Jika Cubito 55×5×42
2× zásuvka

16 970,- 18 370,-

JA60ZZ xy
56,6×54×42,5
Jika Cubito 60×5×45
2× zásuvka

17 370,- 18 870,-

JA65ZZ xy
61,6×54×46,5
Jika Cubito 65×5×48,5
2× zásuvka

18 570,- 19 970,-

JA85ZZ xy
81,6×54×46,5
Jika Cubito 85×5×48,5
2× zásuvka

25 370,- 27 170,-

závěsná skříňka s dvířky a keramickým dvojumyvadlem
Mx My L1 L1

JA130D xy
127,6×54×45,5
Jika Cubito 130×5×48,5
1ks + 1ks police LTD, rozteč 70 cm

35 970,- 37 470,-

závěsná skříňka s dvířky a keramickým dvojumyvadlem
Mx My L1 L1

JA130ZZ xy
127,6×54×45,5
Jika Cubito 130×5×48,5
2× zásuvka, rozteč 70 cm

36 870,- 38 970,-

závěsná skříňka vysoká
Mx My L1 L1

JA16/P xy 39×137×32, pravá
2ks police LTD 11 970,- 15 270,-

JA16/L xy 39×137×32, levá
2ks police LTD 11 970,- 15 270,-

JA16/L/K xy 39×137×32, pravá
1ks police LTD + koš 12 970,- 16 270,-

JA16/P/K xy 39×137×32, levá
1ks police LTD + koš 12 970,- 16 270,-

závěsná skříňka nízká
Mx My L1 L1

JA12/P xy 39×69×32, pravá
1ks police LTD 7 570,- 9 370,-

JA12/L xy 39×69×32, levá
1ks police LTD 7 570,- 9 370,-

JA12/K xy 39×69×32, koš 8 570,- 10 370,-

LTD DEKOR

Mx My

M1 
LTD bílá

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

M50 
LTD dub gladstone

pískový
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ZRCADLA S LED PODSVĚTLENÍM (standardně dodávána bez spínače)

HORIZONTALE 2
DHOR2/6080 80×60×3 9 370,-

DHOR2/60100 100×60×3 11 270,-

DHOR2/60120 120×60×3 13 170,-

HORIZONTALE 1
DHOR1/6080 80×60×3 8 670,-

DHOR1/60100 100×60×3 10 170,-

DHOR1/60120 120×60×3 11 970,-

BORDURE
DBOR/6080 60×80×3 10 370,-

DBOR/60100 100×60×3 11 970,-

DBOR/60120 120×60×3 13 970,-

CENTRO
CENT/8060 60×80×3 16 970,-

CENT/60120 120×60×3 21 170,-

OP1

OP1 OP1

OP1

OP1RS

RS RS

RS

RS

OP9

OP9 OP9

OP9

OP9

OP9

OP5

OP5 OP5

OP5

OP5

OP5

OP14

OP14 OP14

OP14

OP14OP16

OP16 OP16

OP16

OP16OP13

OP13 OP13

OP13

OP13

OP13

OP18

OP18 OP18

OP18

OP18OP19

OP19 OP19

OP19

OP19OP21

OP21 OP21

OP21

OP21OP23

OP23 OP23

OP23

OP23OP34

OP34 OP34

OP34

OP34

OP3

OP3 OP3

OP3

OP3

OP3

OP7

OP7 OP7

OP7

OP7

OP7

OP2

OP2 OP2

OP2

OP2

OP2

OP6

OP6 OP6

OP6

OP6

OP6

OP4

OP4 OP4

OP4

OP4

OP12

OP12 OP12

OP12

OP12

OP12

OP8

OP8 OP8

OP8

OP8

LINE
DLINE/8060 60×80×2,7 9 270,-

DLINE/60120 120×60×2,7 12 170,-

SQUARE
DSQ/8060 60×80×3 10 370,-

DSQ/60120 120×60×3 13 970,-

IP 44

IP 44

IP 44 IP 44

IP 44

IP 44

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 120x250 cm.

Zrcadla je možné vyrobit i v atypických rozměrech.

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 120x250 cm.

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 120x250 cm.

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 120x250 cm.

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 110x200 cm.

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 120x250 cm.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.
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AURA
AURA/8060 60×80×4,5 10 770,-

AURA/60120 120×60×4,5 13 970,-

FRAMAL
FRA/60/B ø60×3 15 170,-

FRA/80/B ø80×3 17 270,-

PIETRO
PIEH/8060 60×80×3 13 570,-

PIEH/60120 120×60×3 17 470,-

CIRCLE
DCIRC/70 ø70×3 12 370,-
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OP1 RS
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OP6
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OP4
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OP12

OP12

OP12

OP12 OP12

OP8

OP8

OP8

OP8 OP8

ZRCADLA S LED PODSVĚTLENÍMZboží expedováno do 4 týdnů.

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44

IP 44

OP5 OP12OP3

OP23

OP7OP2

OP13

OP6 OP9

Zrcadla je možné vyrobit i v atypických rozměrech.

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 110x240 cm.

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 115 cm.

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 115 cm.

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 110x240 cm.

OVAL
DOVA/8060 60×80×3 11 170,-

DOVA/60120 120×60×3 15 770,-

IP 44

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 110x240 cm.

FIRKANTER
DFIR/8060 60×80×3 10 370,-

DFIR/60120 120×60×3 13 970,-

Je možné dodat zakázkový rozměr do max. rozměru 110x240 cm.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.

Standardně LED studená bílá 6000 K bez spínače.
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VYSVĚTLIVKY K OPCÍM

OP1

RS

dotykový spínač s funkcí stmívače
LED, umístěný v hraně
Cena: 1 670,-

kolébkový spínač 
umístěný na spodní hraně zrcadla
Cena: 170,-

OP2
LED s nastavitelnou teplotou světla 
2 500–6 500 K a funkcí stmívače vč. 
ovládání dotykovým spínačem ve skle
Cena: 3 670,-

OP5
fólie proti zamlžování 
(230 V, 20 W, rozměr 300x400 mm)
Cena: 870,-

OP6
fólie proti zamlžování 
(12 V, 20 W, rozměr 300x400 mm)
Cena: 1 370,-

OP3
dotykový spínač s funkcí stmívače LED, 
umístěný ve skle
Cena: 1 670,-

OP4
spínač s IR senzorem
Cena: 1 470,-

OP7
zvětšovací kosmetické zrcátko
Cena: 2 470,-

OP9 bílé LED hodiny se senzorem teploty 
ovládané dotykovým spínačem
Cena: 2 970,-

OP13
LED střední bílá 4 000 K 
namísto 6 000 K
Cena: bez příplatku

OP14
integrovaná skleněná police
Cena: 1 670,-

OP12
LED teplá bílá 3000 K 
namísto 6000 K
Cena: bez příplatku

OP16

OP19

OP21

integrovaná skleněná police 
s podsvětlením
Cena: 4 870,-

dodatečné LED osvětlení
dolní a horní hrany
Cena: 3 270,-

dodatečné LED osvětlení
po celém obvodu
Cena: 6 470,-

OP34
integrovaná sada BT reproduktorů
Dva stereo bluetooth reproduktory 
zabudované v podkladové desce.
Cena: 4 170,-

OP8
zvětšovací kosmetické zrcátko
s osvětlením
Cena: 3 270,-

OP18
dodatečné LED osvětlení
dolní hrany
Cena: 1 670,-
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typ spínání OP2 OP5 OP6 OP7 OP8 OP12 nebo OP13 OP14 nebo OP16 OP22

bez spínače OP0 X X X X X X

dotykový spínač s funkcí stmívače LED, umístěný v hraně OP1 X X X X X X

LED s nastavitelnou teplotou světla 2500 K – 6500 K a funkcí stmívače vč. ovládání dotykovým 
spínačem ve skle OP2 X X X IF X X

dotykový spínač s funkcí stmívače LED, umístěný ve skle OP3 X X X X X X

spínač se senzorem OP4 X X X X X X

bílé LED hodiny se senzorem teploty ovládané dotykovým spínačem OP9 X X X X X X X

Poznámky: IF = funkce nastavení teploty a intenzity osvětlení je už zahrnutá v ceně opce OP2

DETAIL OP9                                                                                                                                                          

KOMBINACE OPCÍ
Jak je možné kombinovat vybraný spínač s dalšími doplňky

hliníkový rám n34 dle vzorníku odstínů
(zve ̌tší celkový rozme ̌r zrcadla o 5 cm)
Cena: 1 670,- bm

34_003 stříbrný lesklý 34_004 stříbrný matný 

34_514 dýha dub 34_515 dýha ořech 34_516 dýha wengé 34_520 dýha bříza 

34_021 černý matný 34_511 dýha javor 

Více informací najdete
na našem webu.
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ZRCADLA A ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY

zrcadlová skříňka s LED osvětlením 

85254 120x70x20
2 ks police sklo 20 970,-

zrcadlová skříňka s LED osvětlením 

85253 90x70x20
2 ks police sklo 19 970,-

zrcadlová skříňka s LED osvětlením 

85251 50x70x20
2 ks police sklo 16 970,-

zrcadlová skříňka s LED osvětlením 

85252 75x70x20
2 ks police sklo 17 970,-

LED 45° EXCLUSIVEZboží expedováno do 2–6 týdnů. 

Zboží expedováno do 2 týdnů. Zboží expedováno do 2 týdnů. 

Zboží expedováno do 6 týdnů. Zboží expedováno do 2 týdnů. 

• zrcadlová skříňka má zrcadla na vnějších bočních stranách 
 i po celé ploše vnitřní zadní strany

• dvířka skříňky mají zrcadla z obou stran, jsou vybavené kováním Blum
 s mechanismem pomalého dovírání, úhel otevření dvířek - 130°

•  USB porty, zásuvka a vypínač jsou umístěny na pravé spodní vnitřní straně

•  skříňka je vybavena senzorovým spínačem, umístěným na vnější 
 pravé spodní straně  

•  LED osvětlení po obvodu (boční a vrchní hrany) s 45° designem

•  IP44, LED 6500K, energetická třída A+

•  úspora energie 80 – 90 % v porovnání s klasickou nebo halogenovou  
 žárovkou a přibližně 3–5 krát vyšší životnost

•  svítivost - min. 50 000 hodin 

•  na rozdíl od běžných a halogenových žárovek LED neobsahují rtuť
 a nevyvolávají pro zdraví škodlivé UV záření 

•  rozměry jsou uvedeny v pořadí: šířka / výška / hloubka

•  výrobek je určen do koupelen, není však uzpůsoben na dlouhodobý
 přímý styk s vodou

LED 45°

EXKLUZIVNÍ ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA

+ BSU + +

detail zásuvky s výpínačem a 2x USB
porty, umístěnými uvnitř skříňky
vpravo, na spodní poličce

detail senzorového spínače pro osvětlení,
umístěného na vnější spodní pravé straně skříňky

detail LED osvětlení zrcadla pod 45° úhlem,
boční vnější strany se zrcadlovým efektem

45°

Osvětlení zrcadla je zabezpečené pomocí LED lišty pod 45° úhlem, umístěné po třech
obvodových stranách skříňky, která zabezpečuje její vynikající osvětlení.

Více informací najdete
na našem webu.
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OSVĚTLENÍÚCHYTKY

osvětlení na skříňky LED

BEKA 30
Š = 304 mm, chrom lesk, 
LED diody, IP 44; 230V; 
trafo – integrované

  2 570,-

osvětlení na skříňky LED

AGNES 40CH
Š = 400 mm, chrom lesk, 
LED diody, IP 44; 230V; 
trafo – integrované

4 170,-

osvětlení na skříňky LED

DITA 45
š. 450 mm, chrom lesk, 
LED diody, IP 44 230V, 
trafo – integrované

4 170,-

osvětlení na skříňky

SIMPLE
š = 600 mm, chrom lesk, 
IP 20, 1×14W – v balení, 
trafo – zvlášť, součástí balení

4 970,-

U01C PORTA, chrom, rozteč 160 mm

U01B PORTA, černá mat, rozteč 160 mm

U02C PORTA, chrom, rozteč 320 mm

U02B PORTA, černá mat, rozteč 320 mm

U03C UZ, chrom, rozteč 160 mm

U03B UZ, černá mat, rozteč 160 mm

U04C UZ, chrom, rozteč 320 mm

U04B UZ, černá mat, rozteč 320 mm

U05C BAGIO, chrom, rozteč 160 mm

U05B BAGIO, černá mat, rozteč 160 mm

U06C BAGIO, chrom, rozteč 320 mm

U06B BAGIO, černá mat, rozteč 320 mm

U07C FLAVIO, chrom, rozteč 160 mm

U07B FLAVIO, černá mat, rozteč 160 mm

U07Z FLAVIO, zlatá, rozteč 160 mm

U08C Úchytková lišta, chrom

U08B Úchytková lišta, černá mat

U09C Úchytková lišta PICADO chrom, délka 296 mm

U09B Úchytková lišta PICADO černá mat, délka 296 mm



detail hrany 
dvířek F1

UNAKIT

h š

v

umyvadlo
Lara

kód umyvadla  š v h
H8155340000221 Lara, pravé 40 11 22,5

H8155350000221 Lara, levé 40 11 22,5

                                    UNAKITSkladem

závěsná skříňka s keramickým umyvadlem 
POVRCHOVÁ ÚPRAVA

M1 F1 Mx My

UN02/P xy
skříňka pravá
39×55×22 cm
Lara 40×22,5cm

7 370,- 8 970,-

UN02/L xy
skříňka levá
39×55×22 cm
Lara 40×22,5cm

7 370,- 8 970,-

MOŽNOSTI PROVEDENÍ 
KORPUSU x

ČELNÍ PLOCHY y 

LEGENDA 

M1 F1

F1 
fólie bílá lesk

M1 
LTD bílá

LTD BÍLÁ/FÓLIE BÍLÁ LESK

Mx/My

M12 
LTD jasan lyon pískový

M16 
LTD ořech aida tabák

M19
LTD ořech tiepolo

M20 
LTD dub nebraska 

přírodní

M21 
LTD fineline mocca

M22 
LTD coffe urban oak

M24 
LTD white craft oak

M25 
LTD grey craft oak

M26 
LTD gold craft oak

M28 
LTD zašlé dřevo

M44 
LTD dub halifax 

přírodní

M45 
LTD cobalt grey

M47 
LTD dub halifax 

tabák

LTD DEKOR

Mx MyLTD dekor (Mx My) je otvírání dvířek push open. 

EDEN CZ s.r.o.
Rohlenka 260
Jiříkovice
664 51 Šlapanice
tel.: +420 544 228 868
e-mail: eden@eden.cz
www.eden.cz

Tiskové chyby jsou vyhrazeny. Modely a technické detaily odpovídají poslednímu stavu k termínu tisku. Výrobce si vyhrazuje právo na změnu konstrukce 
a detailů. V katalogu jsou uvedeny doporučené maloobchodní brutto ceny v Kč s DPH platné od 1. 6. 2024. EDEN CZ s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu cen.

Vyrobíme Vám koupelnový nábytek atypických rozměrů podle Vašich představ.

Veškeré uvedené doporučené prodejní ceny jsou orientační, nezávazné, platné od 1. 6. 2024. 
Platné ceny jsou vždy v aktuálním ceníku, který je ke stažení na www.eden.cz/ke-stazeni/.

SHOWROOM KOUPELNOVÉHO NÁBYTKU EDEN: ROHLENKA 260, 664 51 JIŘÍKOVICE

STANDARD

Více informací najdete
na našem webu.


